



MĚSTYS SNĚŽNÉ, 592 03 Sněžné 55, IČO 295 451
tel. 566 664 300, fax. 566 664 385,
e-mail: obec@snezne.cz
www.snezne.cz



Krajský úřad kraje Vysočina
Sekretariát hejtmána
Oddělení krizového řízení a bezpečnosti – Bc. Pavel Dvořák
Žižkova 57

587 33 JIHLAVA

DOPORUČENĚ

Naše zn.: Sne-832/176/2011

KRAJ VYSOČINA		9
Došlo dne:	07 -10- 2011	Počet listů
Č. j.:	KUJ1 858 09/2011	Počet příloh

Mi-
Zv

Sněžné 6.10.2011

Vyřizuje : Anna Havlíková tel. 566 664 345 e-mail: starosta@snezne.cz

Věc : Žádost o mimořádné finanční prostředky

Vážení,

obracíme se na Vás s prosbou finanční podpory na dofinancování akce „Komplexní protipovodňová opatření Sněžné“.

Máme podmíněně schválenou dotační podporu z Ministerstva zemědělství. Předpokládané náklady akce jsou ve výši 27.560.000,- Kč bez DPH, kde dotace z Ministerstva zemědělství činí až 80 % uznatelných nákladů. Proto se na Vás obracíme s žádostí a prosbou **mimořádné finanční podpory** ve výši cca 5 mil. Kč.

Komplexní protipovodňová opatření řeší nejen opravu a zkapacitnění rybníků a nádrží, ale také opravu vodoteče ve Sněžném, opravu hrází dvou rybníků v Krátké – místní části Sněžného a opravu propusti a vyčištění náhonu ve Vříšti – místní části Sněžného. Vzhledem ke své poloze je nutností, aby Sněžné mělo vybudovaná řádná protipovodňová opatření, ať již proti zátopě, či případné bleskové povodni. Rybníky a nádrže jsou ve velmi špatném stavu, jsou kaskádovitě nad sebou a protržení hráze některého z nich, zejména v horní části by mělo obrovské zničující následky nejen pro samotné Sněžné, ale i pro další osady, obce, městyse, ba i města. **Ve Sněžném by tak mohlo dojít k devastaci více jak 50% domů a obyvatel, povodňovou vlnou by byla zničena čistírna odpadních vod, která se nachází pod městysem Sněžné po toku Sněženského potoka a poté by touto kontaminovanou povodňovou vlnou byla ohrožena místní část Sněžného – Vříšť, kterou protéká řeka Fryšávka a do které se právě Sněženský potok vlévá. Následně by pak byly značně ohroženy další obce na toku Fryšávky a zejména pak i Městys Jimramov. Jimramovem protéká řeka Svratka, do níž ústí Fryšávka. Tím by mohlo dojít ke kontaminaci řeky Svratky a ohrožení zdroje pitné vody v nádrži Vír pro město Brno a jeho okolí.**

Městys Sněžné byl dlouhodobě správcem a investorem nádrží na toku a od 15.3.2010 je určeným správcem i celého toku, čímž se stal možným žadatelem o dotaci. Městys Sněžné vynaložil vlastní prostředky na pořízení dokumentace, vyřídil souhlas, ohlášení stavby a realizoval geodetické a průzkumné práce včetně výběrových řízení.

Současně Městys Sněžné za vlastní finanční prostředky odkoupil jednu z klíčových nádrží v horní části toku, která nebyla ve vlastnictví Městyse Sněžné, ale nejvíce ohrožuje nejen městyse, ale lavinovitě i další území a výše uvedené osady, obce a městyse.

Děkujeme, že se budete naší žádostí zabývat, neboť akci „Komplexní protipovodňová opatření Sněžné“ považujeme za klíčovou nejen pro Městys Sněžné, ale i pro území pod ním ležící, dokonce až pro město Brno a jeho okolí.

Výskyt povodně, či bleskové povodně na území Městyse Sněžné, díky jeho geografické konfiguraci, může vést k mimořádným dopadům na rozsáhlé území nacházející se pod Městyssem Sněžné. (Povodí Svratky od ř.km 133 po soutok s Dyjí)

Za kladné vyřízení naší žádosti předem děkujeme a jsme s pozdravem.

MĚSTYS
SNEŽNÉ
Anna Havlíková
MĚSTYS SNEŽNÉ 55
Anna Havlíková
starostka městyse

Přílohy dokladující potřebnost řešení a příspěvku Kraje Vysočina):

- Dokumentace pro ohlášení udržovacích prací – paré č. 5
- Informace náměstka Ministerstva zemědělství č.j. 123712/2011- MZE.15122 včetně přílohy